
Referat af FU møde, 16. februar 2023 
Deltagere: Mikkel, Carsten, Annette og Niels. 

Afbud fra Pia og Joan. 

1. Status på udestående i forhold til banken mv. 

Annette har talt med banken, og der er i alt 4 steps, som vi skal igennem, for at alt er på plads 

1. De har modtaget dokumentet Servicegruppens arbejde og ACA’s præambel. De kan sagtens 

acceptere disse dokumenter, som vores vedtægter. 

2. De skal have en ”bestyrelsesliste”, hvoraf det skal fremgå, hvem der er tegningsberettiget i forhold 

til adgang til kontoen. Banken har sendt en skabelon til en bestyrelsesliste. Reelt har de kun brug 

for tre navne, typisk en formand, en næstformand og en kasserer, hvilket er sådan en bestyrelse 

normalt et skruet sammen. Men de har intet problem med, at vi kalder det noget andet internt.  

3. Med mailen fra banken fulgte også et link, som de tegningsberettigede skal anvende, da banken 

skal have lidt flere oplysninger, bl.a. cpr. og pasidentifikation. Pt. er Pia og en tidligere kasserer 

tegningsberettiget. Fremadrettet skal det være Pia og Annette, som er hhv. kasserer og 

kasserersuppleant. 

4. Endelig skal de have det seneste dirigentunderskrev ”generalforsamlings”referat, hvor det fremgår 

hvem der er valgt til hvad og sidder i FU. Til SGM i februar, foreslår FU nogle ændringer af referatet 

af SGM i november, så referatet opfylder bankens krav. 

 

2. Bestilling af litteratur og mønter 

Gult trin hæfte og The Laundry List Workbook er pt. udsolgt. Carsten forventer, at Lilla hæfte er udsolgt 

om ca. 6 mrd. The Loving Parent Guidebook er udsolgt om 18 mrd. Meditation Bogen er udsolgt om 27 

måneder. 

Carsten deltog ved den Europæiske komites møde i februar, hvor trykning af bøger i Europa var til 

debat. Vi er ikke de eneste, der synes shipping udgifterne fra USA er meget store. På mødet, hvor WSO 

også var tilstede, fortalte de, at der allerede bliver trykt bøger i Europa også mindre oplag. Carsten 

foreslår vi går i dialog med den Europæiske komite om trykning om de to udsolgte titler. 

 

3. Skal FU's økonomiske råderum øges? 

De nuværende råderum er på kr. 10.000. Der blev på et SGM i november spurgt om det skulle øges.  

Det vurderes, at der ikke behov for at øge råderummet, da de store økonomiske beslutninger 

vedrørende køb af litteratur og mønter, som klart er den største økonomiske post, samt udgifter til at 

sende IU til ABC eller internationale konventer altid træffes på et SGM. Derfor går FU ikke videre 

hermed. 

 

4. Skal der justeres på vores 7. traditionsbidrag til WSO? 

ACA WSO bestyrelsen har sendt en apeal ud om flere 7. traditionsbidrag. 

SG har besluttet, at ACA Danmark hvert år indbetaler kr. 5.000 til WSO. Har vi betalt for de seneste år? 

Vi hører Pia ad. Når det er afklaret, kan vi overveje, om der evt. kan sendes mere. Vores beholdning er 

pt høj. Det skyldes bl.a., at vi ikke har sendt IU til ABC de seneste sfa. Covid-19. Derudover skal der 

tages højde for bestillinger af litteratur og mønter. Når er bestilt bøger og mønter, samt taget højde for 

IU’s deltagelse i ABC i 2023, hvis det bliver face-to-face, kan vi bedre afgøre, om ACA Danmark skulle 

donere flere penge til WSO. 

 

5. Eventuelt 

Grundet Carstens knæoperation vil der ikke være helt så meget nedsat aktivitet i Bogsalg i næste 3 mdr. 

Men Niels fra Aarhus, som gerne vil yde service i udvalget, har Carsten lavet en aftale om 

oplæringsforløb med. Bestillinger vil derfor blive sendt ud ca. én gang i måneden. Det blev besluttet, at 

Annette sætter en nyhed om nedsat aktivitet i Bogsalg på hjemmesiden. 


